

# COMPRESSANA INTRA



INTRA za prednji dio nožnih prstiju  
INTRA čarapa  
INTRA dokoljenka

Titel 140 mm

Rückseite 140 mm

Klapper 135 mm



Sastav	69% poliamid 19% X-Static/srebro 12% elastin
Veličina	univerzalna veličina

INTRA dokoljenka  
sa srebrom (šifra proizvoda 0096)



Sastav	67% poliamid 18% X-Static/srebro 15% elastin
Veličina	univerzalna veličina

INTRA čarapa  
sa srebrom (šifra proizvoda 0094)



Sastav	80% pamuk 15% poliamid 5% srebro/ostala vlakna
Veličina	univerzalna veličina

INTRA za prednji dio nožnih prstiju  
s pamukom/srebrom (šifra proizvoda 0095)



## Obratite pozornost

Oštar nakit ili nokti, oštećene cipele ili zadebljana koža stopala mogu oštetiti tkaninu proizvoda.

Compressana INTRA u mokrom stanju ne smije doći u dodir s metalima, jer može doći do promjene boje srebra u tkanju. Čuvati na sobnoj temperaturi.

Zbog elektriciteta i dobre provodljivosti temperature, srebro ne smije doći u direktan kontakt s električnim izvorima energije i vrućim predmetima.

Kreme i slična sredstva za održavanje njege kože trebale bi se, prije oblačenja Compressane INTRA proizvoda, potpuno upiti u kožu.

## Upute za pranje i održavanje:

Prije pranja okrenite čarapu na unutarnju stranu. Proizvod perite nakon svake uporabe. Upotrijebite blaga sredstva za pranje i obratite pozornost na uputu za pranje. Preporučamo korištenje vrećice za pranje.

Proizvod postaje mekši prilikom sušenja u sušilici za rublje na smanjenoj temperaturi.

Ne koristite omekšivač za rublje, klor, vodik, bijelilo za rublje, dezinfekcijska sredstva, kemijsko čišćenje, jer može doći do oštećenja proizvoda.

Intenzivno korištenje i pranje ne umanjuje učinkovitost proizvoda.

# COMPRESSANA INTRA

## INTRA za prednji dio nožnih prstiju INTRA čarapa INTRA dokoljenka

### Opis proizvoda

Compressana Intra se sastoji od X-Static vlakna i Argantex niti. Kod prednjeg dijela nožnih prstiju nalazi se tekstilno vlakno povezano sa čistim srebrom koje je u direktnom doticaju s kožom.

Rubovi i šavovi su ravnomjerno oblikovani i stoga jedva primjetni u dodiru s kožom. Ne dolazi do žuljeva ili iritacije kože. Compressana Intra je idealna za osobe koje imaju tegobe sa stopalima, kao npr. kod dijabetesa.

Zahvaljujući svojoj finoći i posebnoj strukturi vlakna Compressana INTRA je izrazito meka i koži ugodna.

### Primjena

Srebrna vlakna svoju primjenu nalaze kod osjetljive, umorne kože, kože sklone upalama, ali i kod kroničnih kožnih oboljenja. Slobodni ioni srebra u dodiru s kožom reagiraju na protein uzročnika bolesti i djeluju na njega antimikrobno.

Srebro sprječava stvaranje neugodnih mirisa. Zahvaljujući svojoj izvanrednoj provodljivosti ono dovodi u ravnotežu temperaturu i vlažnost stopala, te odvodi elektrostatični naboj.

Oblik i karakteristike samog proizvoda omogućuju njegovu primjenu prilikom zbrinjavanja lezije kože na način da Compressana Intra fiksira podlogu za ranu.

Compressana Intra je idealna za učvršćivanje pelota, raznih zaštita od pritisaka i jastučića za zbrinjavanje medicinskih/ anatomske kompleksnih situacija na stopalu, zglobu ili potkoljenici.

Dio Compressane Intra koji pokriva nožne prste sadrži visoki postotak pamuka te je idealna potpora prilikom terapije međuprostora nožnih prstiju.

### **Pacijenti s vrlo osjetljivom kožom mogu Compressanu Intra nositi u kombinaciji s bandažama, preventivnim ili kompresivnim čarapama.**

Primjenom duplog sloja čarapa, tj. nošenjem dvoje čarapa/ sokni jedne preko druge, štiti se stopalo i noga od trenja te se sprječava eventualni nastanak žuljeva ili ranica.

Zahvaljujući svojoj izvanrednoj prilagodljivosti Compressana Intra je prikladna za noge i stopala osjetljive na pritisak, te za noge i stopala povećanog obujma (npr. otekline).

Compressana Intra u kombinaciji s termo preventivnim čarapama, -soknama ili drugim proizvodima od vune stvara optimalnu zaštitu od hladnoće. Osobe osjetljive na vunene proizvode ili krzno mogu primjenom Compressane Intra uživati u pozitivnim osobinama ovog proizvoda.

### Kontraindikacije

Ne koristite čarape kod otvorenih rana bez prethodnog dogovora s liječnikom, koji će odrediti odgovarajuće zbrinjavanje rane ili terapiju u kombinaciji sa Compressanom Intra.

### Nuspojava

Nuspojave nisu poznate.

Ne koristite čarape ukoliko primjetite promjenu ili reakciju na koži uzrokovanu sastavom proizvoda. Obratite se Vašem liječniku ili ljekarniku za savjet.

Proizvođač ne odgovara za oštećenja ili ozljede uzrokovane neprimjerenim rukovanjem ili zloupotrebom proizvoda.

